



# 春

寒梅笑过，伴着春的气息和绿的新颖，白练一样裹在绿山荒岭之间的江水泛起了涟漪，由衷地欢快起来，杨柳依依，扭着腰肢，迎接春的归来。

春回大地，万物复苏。攀山越岭，冰雪已消融，没有污染和钢筋水泥，漫天地绿意，或是一株青翠的新草，或是一片绿叶，都随着野风手舞足蹈。

三月，正是桃花渐开的季节，枝头的蓓蕾迎着和煦的春风争先恐后的绽放笑脸，看漫山遍野的桃花，小巧玲珑的花朵，淡淡的粉，朦胧飘渺，宛如一片粉色的海洋；枝条上的叶子正吐着新绿，愈发显得花瓣娇艳妩媚、灿烂如锦，花香扑鼻，远远望去如同身在仙境一般。

风轻轻撩开窗帘一角，嫩柳轻扣窗前倚栏，融身于自然，聆听岁月的风铃，但愿不再苍茫，不再风雨。

春光明媚，都市的繁华关不住经年忙碌的你我。

高梦蕊



## 团结就是

# 力量

尹文杰

一根筷子容易折，一把筷子难折断。一滴水只有放进大海里才永远不会干涸，一个人只有当他把自己和集体事业融合在一起的时候才最有力量。

我曾经看到过这样一个感人的故事，一场突如其来大火袭击了一个蕴藏着千百个小生灵的蚂蚁窝。此时的蚂蚁并没有慌张，而是迅速聚拢，抱成了一个黑团，滚出火场。最外层的蚂蚁用自己弱小的生命开拓了一条求生之路，使它们的家族得以重生！假如没有团结，没有抱成团的智慧，假如没有团结的力量，我想蚂蚁家族一定会全军覆没。

五人团结一只虎，十人团结一条龙，百人团结像泰山。凝聚产生力量，团结诞生希望，所以无论何时我们都离不开团结，一个集体需要团结。

就拿公司来说，它是一个大家庭，我们是相互团结、奋发向上、朝气蓬勃的天安人，为了同一个梦想而努力。我们在企业文化的引领下，遵循企业精神，在工作中相互学习，形成默契；在生活中互相帮助，形成常态。我们践行“激情、创新、执行”的企业精神，怀着共同的愿景一起努力！

## 北国之春

——李忠

- 一 昨日乍暖细雨绵，今朝冰雪复冬寒；寒冰岂能断流水？待到春风吹满山！
- 二 雨雪交加路泥泞，寒风一夜万里冰；切莫误入三春景，桃花满园待清明。
- 三 窗外桃花独一枝，庭前旧燕衔新泥；风吹柳絮雨无声，草原隔夜换新衣。

# 家

# 园

高宇

天似穹庐，毡房华盖，疾风烈马。

风从草原走过，那里是家，是天堂。

爱你的纯净淡薄，爱你的辽阔深远，爱你坚韧不屈，桀骜不驯，爱你奶茶醇香，奶酒甘甜。

行走的家园，是永无休止的流浪，牧人身后落下的夕阳，映照着不知道是谁的沧桑；爱你历经沧桑的额尔古纳，奔流在遥远的故乡，从不回望。

雕花的马鞍，成长的摇篮，马背上的年华，一去不复返。

阿妈的歌谣，轻轻吟唱，静静的艾敏河，重塑生命和希望，你憔悴的身影，在绝望中挣扎，在困苦中前行。

你坚韧不拔，你又无反顾，你英雄的儿女，出众的遍地开花，平凡的脚踏实地。

# 梦

——温馨

不知道多梦的夜晚有多少日子了，每天都有各种各样的梦，让我在夜深的时候醒来，有时会贪恋梦的美丽而期待再一次沉入，而更多时候则是陷入沉思，想着为什么会有这样的梦。

仿佛遥远年代传来的某种暗示，又似乎在传递未来的讯息。我不知道，唯一可以做的是像个孩子一样紧紧抓住梦的裙裾，可是，天亮了之后就发现大脑空空，只留下无法联系的片段。

于是，害怕睡觉，害怕被梦镜牵系的那种无助，所以就成了夜猫子。

想起张爱玲，最近总想看她的文章，怀念那份苍凉和冷艳，以及曾经为了她而对胡兰成的忿忿然。

那个传奇的女子写下了经典的话语，过去总是一遍遍看那篇《爱》用那句“哦，原来你也在这里”安慰自己不着急，慢慢等待属于自己的幸福。

其实，人都不能免俗，传奇的张爱玲留下爱情

残局让多少人不能释怀，两年的时间，一辈子也忘不掉的记忆。

也许，因为懂得，所以慈悲。或许，她早已放下怨恨。

她说过，每个男人生命中都会有的，红玫瑰和白玫瑰。所有女人都有美好的希望和期许，但最终都会落入一样的结局。

我在说，有你在听，而又有谁愿意听？我不知道，希望和失望是双生花。不禁会想，谁是谁心头的硃砂痣，谁又是谁窗前的明月光？

抱着手机迟迟不肯睡，直到收件箱里收到的信息都变成晚安。也许，真的该睡了，不知道今夜又会梦到什么。

突然想几米了，然后想起学校图书馆，那个梳齐耳短发的自己抱着几米的书在阳光里睡着了。那么沉沉的睡了，没有梦的小手牵系，只是简单的睡了。

### 乘客说



#### 乘客聊公交：



#### 微信公众平台截取的乘客留言：



### 义利兼顾 诚实守信



天安公交集团微信公众号二维码



天安公交集团掌上公交二维码

天安公交集团审计监察部投诉举报电话

邮箱: TA1179@163.COM  
电话: 0477-8373611  
15904771179(微信同号)